XX YOZQYOZQY&Q"L\'I;‘

?;’.’v"-"y;s?o;sﬂ.s"l.\'l»'.

Mastiles Frangibles de Seguridad
para la Aproximacion

MASTILES DE REJILLA PLEGABLES
CON MANUAL DE INSTALACION

A
ADB= exer”

COMPOSITES



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 5 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES X .
LatticeHingeToolREV4-3.docx

1.4 Mastiles de rejilla Exel

Los mastiles de rejilla Exel tienen una construccion modular. Los mastiles de altura
mediana consisten de un modulo sencillo de 400mm y su tubo de barreta para fijar
las lamparas se encuentra en la parte superior del médulo de 400mm. La altura
maxima del modulo sencillo es aproximadamente 6,5 m.

En mastiles altos, la seccion inferior consiste de un moédulo de 500mm, y la seccién
superior de un moédulo de 400mm. La altura maxima de ambos médulos es
aproximadamente 14m. Los mastiles extra altos pueden alcanzar alturas incluso de
25m

Luminaire Top Frame Cross Bar

SV |

Adj. Tube Clamp Strut Arm Pair

Mast Module 400 mm

Joint Element

Most Module 500 mm “\M

Base Frame Concrete Foundation

Foundation bolts

2
llustracién 1:  Mastil de rejilla Exel

El disefio de los mastiles de rejilla se explica con mayor detalle en los
esquemas del ensamble y en la lista del mastil

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 11 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES X .
LatticeHingeToolREV4-3.docx

3 ENSAMBLE DEL MASTIL DE REJILLA

3.1 Dimensiones principales de los mastiles para
lamparas de aproximacion

Le

L1 [ L1 L1

I & % @ &

H3

I T i} - . 1 T |

H4

lllustracion 4:  Dimensiones principales del mastil para lamparas de aproximacion

Dimensién Explicacion

H1 Altura de la lampara desde la cima del cimiento.
H2 Altura de la seccion del enrejado
H3 Altura de la lampara desde la cima de la seccion del enrejado
H4 Altura desde el marco en la base en la cima del cimiento
H5 Altura de 400 mm del médulo del mastil
H6 Altura de 500 mm del médulo del mastil
L1 Espaciado horizontal de las lamparas de aproximacion
L2 Longitud de la barra de aproximacion
Tabla 6: Explicaciones de las dimensiones principales del mastil de lamparas de aproximacién

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pégina 12 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014
LatticeHingeToolREV4-3.docx

COMPOSITES

3.2 Torques de apriete de los mastiles de aproximacion

Accesorio Tamaiio| Torque
Brazo de puntal para cruzar M8 13 Nm
la abrazadera del miembro

Abrazaderas del miembro M8 13 Nm
Marco superior a rayos de patas M16 80 Nm

Soporte horizontal a rayos de patas M6 5 Nm
Brazos de puntal a soporte horizontal M8 13 Nm

Rayos de pata L400 a los M16 130 Nm
elementos de unién

Elementos de unién L500 a M24 200 Nm
rayos de pata‘s

Rayos de pata L400 al marco de base M16 150 Nm
Marco de Base a taquetes M20 200 Nm

Rayos de pata L500 a marco de base M24 250 Nm
Marco de base a taquetes M24 300 Nm

ADB=

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pégina 18 (40)
MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES

LatticeHingeToolREV4-3.docx

3.5.1

3.5.2

3.5.3

Equipo necesario para montar el marco de la base

Mastil Objeto Parte Tamano Cantidad
500 mm - Modulo de Mastil 500 mm 1
641068
400 mm - Maodulo de Mastil 400 mm 1
641027
400 mm - Marco de Base - 1

Fijo 641133A
500 mm - Marco de Base - 1
fijo 641891A

500 mm Conexion de Roldana M24x50 4
mastil al marco de M24 4
la base

500 mm | Ajuste de carga Calce Exel 250/25 x0.5 N

400 mm Conexion de Roldana M16x40 4
mastil al marco M16 4
de base

400 mm | Ajuste de carga Calce Exel 232/17 x0.5 N

Tabla 11: Accesorios requeridos para montaje del marco de base

Mastil Accion Herramienta Tamanho

Ambos Apriete final de tornillos Torquimetro M=300 Nm

500 mm | Apriete de Llave S=36 mm
tornillos M24

400 mm | Apriete de Llave S=24 mm
tornillos M16

Ambos Aplique torque Llave de gancho 32 /50 mm

Table 12: Tools needed for mounting the base frame.

Apriete de torque para los tornillos del marco de base

Mastil Tornillo Torque
500 mm M24 250 Nm
400 mm M16 150 Nm
Tabla 13: Apriete de torque para los tornillos del marco de base

Instrucciones de trabajo para montaje de marco de base

e Los tornillos necesarios y roldanas han sido amoldados para la parte inferior del
mastil. El médulo de mastil de 400 mm sera fijado con los tornillos M16x40 vy el
modulo de mastil de 500mm con los tornillos M24x5. Quite los tornillos y
roldanas del mastil.

e Monte el marco a la parte inferior del mastil. Compense las diferencias en
longitud de los rayos de las patas utilizando los calces de 0.5 mm debajo de las
patas inferiores para distribuir el estrés causado por el apriete.

ADB

Airfield Solutions



COMPOSITES

w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 19 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014
LatticeHingeToolREV4-3.docx

Se recomienda aplica solucion bloqueadora para (Loctite azul 242 o su
equivalente) las cuerdas de los tornillos de montaje. Apriete los tornillos al marco
de la base a su ajuste de torque. Use una llave de gancho para aplicar el torque
correcto. Existe un hoyo en el casquillo de aluminio al final de los rayos de la
pata para la llave de gancho. De esta forma no existe estrés por torsion infligido

a la fibra de vidrio del rayo de la pata.

=

Prepare el cimiento antes de montar el marco de la base al mastil
La masa del marco de la base del mastil de 400 mm es

aproximadamente 26kg
La masa del marco de la base del mastil de 500 mm es

aproximadamente 34 kg.

Los calces deben usarse para distribuir la carga del apriete equitativamente
entre todos los rayos de las patas. eLos rayos de las patas no deben
apretarse con fuerza en ningun caso al nivel del marco de la base.

Una llave de gancho debe usarse para aplicar el torque al apretar. No

debe producirse estrés por torque a la construccion de fibra de vidrio de
los rayos de la pata.

Exel Composites recomienda el uso de un liquido bloqueador de cuerdas
en los tornillos de montaje cuando el marco de la base se junte con la
parte inferior del mastil. Por ejemplo Loctite azul 242 o su equivalente es
una buena opcion ya que los tornillos pueden manipularse si es necesatrio.

3.6 Installaciones en la parte superior del mastil

Las instalaciones en la parte superior del mastil incluyen montar la barreta, los
soportes de los brazos de puntal y las ldamparas de aproximacion. Véase la

siguiente ilustracion.
Cross bar tube Luminaire

Cross bow clamp s justment tube

Strut arm pair

Horisontal
Most H Clamp support

lllustracién 8:  Instalaciones en la parte superior del mastil

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  P&gina 20 (40)
MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES

LatticeHingeToolREV4-3.docx

3.6.1 Herramientas y torque de apriete para montar la seccion

3.6.2

3.6.3

superior
Accion Herramienta Tamano
Abrazadera del tubo de la barreta, apriete | Llave Allen S=6 mm
del tornilllo M8
Soporte horizontal de los brazos de Llave Allen S=6 mm
puntal, apriete de tornillos M8
Soporte horizontal de los brazos de Llave Allen S=5mm
puntal, apriete de tornillos M6

Tabla 14: Herramientas necesarias para montar la seccion superior del mastil
Objeto Tornillo Torque
Abrazadera del tubo de |la Barreta M8 13 Nm
Abrazadera del brazo de puntal M8 13 Nm
Soporte horizontal del brazo de puntal M6 5Nm

Tabla 15: Torque de apriete aplicado en la instalacion de la seccion superior del mastil

Marco superior

Un marco superior ha sido montado en la cima del mastil para la instalacion de la
barreta. El tubo de la barreta sera montado en el marco superior con las
abrazaderas

e Revise que las abrazaderas y la barreta estén centrados en el eje del mastil

Instrucciones de Trabajo para la instalacion de la barreta

La barreta sera montada en el marco superior con las abrazaderas de la barreta. La
desalineacion del tubo se previene con las costillas. Hay hendiduras para las costillas en el
marco de la abrazadera y en la barreta

e Revise durante la instalacidon que las costillas encajen en las hendiduras
e Apriete las abrazaderas a su respectivo ajuste de torque.

Top frome Rib of cross Allen screw M8

Cross bar tuke

Mo st Clamp

llustracién 9:  Marco superior, abrazadera y tubo de la barreta

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pégina 21 (40)
MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES

LatticeHingeToolREV4-3.docx

3.6.4 Instrucciones de trabajo para instalacion de la pareja de los brazos de
puntal

Realice la instalacion preliminar del ajuste de las abrazaderas de los tubos junto con
la instalacion de los brazos de puntal. Véase "Instalacion de las lamparas de
aproximacion”.

Junte los extremos superior de los brazos de puntal a la barreta con las
abrazaderas tipo ballesta. Abra la abrazadera al remover los tornillos de cabeza
hexagonal, revise que las abrazaderas tengan un empaque en su interior y ajuste
la abrazadera alrededor del tubo de la barreta.

Coloque los soportes horizontales cuidadosamente en los lados opuestos de la
seccion de la rejilla.La distancia desde la cima del mastil debe ser
aproximadamente la misma distancia que el de las abrazaderas del brazo de puntal
al centro del eje del mastil. De esta forma los brazos de puntal se ajustan en un
angulo de 45°. Use las abrazaderas verdas para sujetarlas. No apriete los tornillos
de sujecion de las abrazaderas.

Coloque la parte inferior de los brazos de puntal a sus posiciones en el soporte
horizontal. Coloque las roldanas unidas contra el perfil de la fibra de vidrio.

/5v ¢ *>\ T

\

llustracién 10: Esquema de instalacion de los brazos de puntal

No. Parte Tamaio Cantidad
1 Brazo de Puntal - 2+2
2 Tornillo Allen M8x45 2+2
3 Soporte Horizontal - 1+1
4 Abrazadera con empaque a72 2+2
5 Tornillo Alle M8x35 2+2
6 Roldana M8 2+2
7 Roldana unida 219/8,7 4+4
Tabla 16: Lista de Partes del esquema de instalacion de los brazos de puntal

e Las cantidades dadas en la lista de partes arriba son necesarias para
el montaje de los brazos de puntal a un solo mastil

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE
MANUAL DE INSTALACION

Revision 4.3 Pagina 22 (40)

25.2.2014
LatticeHingeToolREV4-3.docx

COMPOSITES

3.6.5 Colocando los brazos de puntal en un mastil corto

Si el mastil con los brazos de puntal esta corto y éstos no pueden montarse en un
angulo normal de 45°, se pueden montar a un angulo de aproximadamente 60° de
acuerdo a la siguiente ilustracion

)

o

— N
\H‘ffffj 4’\“‘7777J\‘>

(] ] Il

| ] ~Al

Il /;i Il /;5/ I

o7 P

| Rxe IS

Il \QQ N \ti\ Il

Il Il SIJ

= = 2

llustracién 11: Montaje de los brazos de puntal a un mastil corto
No. Parte Tamano Cantidad
1 Brazo de puntal - 2+2
2 Tornillo de angulo M8 4+4
3 Soporte horizontal - 1+1
4 Abrazadera con empaque a72 2+2
5 Tuerca de bloqueo M8 12+12
6 Roldana M8 8+8
7 Roldana unida 219/8,7 4+4
Tabla 17: Lista de Partes para la instalacion de los brazos de puntal a un mastil corto

Las cantidades dadas en la lista de partes arriba son necesarias para
el montaje de los brazos de puntal a un solo mastil

e Cuando se monten brazos de puntal en un angulo de 60°, use los
htornillos de angulo y tuercas M8 en lugar de los tornillos M8

=
[ ]

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pégina 23 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014
LatticeHingeToolREV4-3.docx

COMPOSITES

3.7 Instalacion de lamparas de aproximacion

3.7.1 Equipo necesarios para la instalacion de lamparas de aproximacion

Accioén Herramienta Tamaiio
Tornillos de apriete final Torquimetro M=20 Nm
Abrazadera, apriete de tornillos M8 Llave Allen S=6 mm
Abrazadera del brazo de puntal Llave Allen S=6 mm

Tabla 18: Herramientas necesarias para la instalacion de lamparas de aproximacion
Objeto Tornillo Torque
Abrazadera de ajuste del tubo M8 13 Nm
Abrazadera del brazo de puntal M8 13 Nm

Tabla 19: Torque de apriete aplicado en la instalaciéon de las lamparas de aproximacion

3.7.2 Ajuste de las abrazaderas del tubo

El ajuste de las abrazaderas del tubo es similar al de las abrazaderas de las
barretas. Instale las abrazaderas del tubo en conexién con la instalacion de
os brazos de puntal. Ajuste las abrazaderas del tubo a su posicién y
apriételas ligeramente

llustracién 11: Vista en explosién de la abrazadera

No. Parte Tamaio Cantidad
1 Tornillo Allen M8 x 40 mm 8
2 Roldana M8 8
3 Abrazadera tipo ballesta g5ltaig 72 2+2
4 Marco de la abrazadera - 1
(5) (Ajuste del tubo) (o 51 x 780 mm) (1)
(6) (Tubo de la barreta con costillas) | (g 72 mm) (1)
Tabla 20: Lista de Partes de la abrazadera

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 24 (40)
MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES LatticeHingeToolREV4-3.docx

3.7.3

Colocacion y ajuste de las lamparas de aproximacion

e Coloque las lamparas de aproximacion en sus posiciones.

e Revise la altura de las lamparas y su espaciado en el mastil

¢ Mida la altura de la lampara desde la base del mastil

e Ajuste la altura de la lampara. El ajuste final sera realizado cuando la torre
esté erguida utilizando para ello un dispositivo de nivelacion.

e Revise el espaciado de las lamparas.

¢ Mida las distancias entre las lamparas.

e Ajuste el espaciado y la posicion de las lamparas respecto al eje del mastil. El
ajuste final sera realizado cuando la torre esté erguida utilizando para ello un
dispositivo de nivelacion.

e Apriete todos los tornillos de las lamparas de aproximacion y los brazos de
puntal

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pégina 25 (40)
MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES LatticeHingeToolREV4-3.docx

3.8 Instalacion del cableado eléctrico

3.8.1 Equipo necesario para la instalacion del cableado

Objeto Equipo Tamaiio
Cableado de tubos de barra | Cable de hule VSB
cruzada 2x2,5 mm
Cableado seccion de enrejado | Conduct wire or lead | 2,5 mm?
Tubo de cubierta para barra Tubo de plastico @ 25 mm
cruzada Protegido contra UV
Tubo de cubierta para seccion | Tubo de plastico @ 25-50 mm
de enrejado Protegido contra UV
Tubo de cubierta sobre elemento | Tubo de plastico flexible,| @ 25-50 mm
de union y marco de base Protegido contra UV
Fijacion de tubos de cubierta | Tiras de plastico El adecuado
con proteccion UV
Tubo de cubierta desde la carcaza| Tubo de plastico IR 65
del transformador a la base
Conexion entre cables Conector Secundario | KD 501, 502
tai 503R
Sellado de tubos de cubierta | Compuesto de
en la seccion inferior sellado o cinta.
Tabla 21: Equipo necesario para la instalacion del cableado

3.8.2 Instrucciones de trabajo para el cableado

Las recomendaciones OACI para el cableado de un mastil de aproximacion incitan
al disefador que provea puntos de desconexion de los cables para asegurar que la
fragmentacion no se vea obstaculizada en caso de una colision. El método de
cableado en el presente documento satisface dicha recomendacion y se ha
encontrado que resulta practica. Las instrucciones de instalacion del cableado
pueden ser consideradas como recomendaciones. La instalacién puede llevarse a

cabo también por otros medios.

Cableando en el sitio de cimentacion

e Coloque los ductos del cableado entre los transformadores y la cimentacion
antes de que ésta fraglie. Los ductos recomendados son IR 65. El conduit esta
estirado debajo del suelo desde los transformadores a través de la cimentacion
hasta y lo mas pegado posible a cada esquina interna del plato base que esta

en direccion del mastil.
e Pase los cables del transformador a través de la cimentacion

Cableado a realizarse en el sitio de ensamble del mastil

Se recomienda cablear el mastil lo mas cercano posible al sitio de ensamble.
Sdlo las conexiones de las terminales en el mastil a los cables estirados desde
el transformador seran llevadas a cabo en el sitio donde la torre se erige.

e Estire un cable de hule (recomendacion: VSB 2x2,5) desde la unién de la

seccion de rejilla y el tubo de la barreta hasta todas las lamparas de

aproximacion. Adecue los cables de hule a la barreta ya sea de forma directa o

dentro de un tubo conduit con proteccién UV de @ 25 mm



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 26 (40)
: MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

COMPOSITES LatticeHingeToolREV4-3.docx

Fije los cables de hule so6lo al tubo de la barreta y no a toda la seccion de la
rejilla.

e Conecte las terminales del cable de hule a las lamparas de aproximacion.
Coloque las terminales del cable de hule en el otro extremo con los conectores
secundarios.

e Coloque un tubo conduit con proteccion UV a la seccion de rejilla. Elija un
tamano apropiado del tubo conduit entre g 25-50 mm de acuerdo a la cantidad
de cables. Atelos con zinchos a los rayos de las patas.

e Pase a través del elemento de la unién cib ayuda de un tubo conduit con
proteccion UV. Use uniones correctas en la conexién de los tubos conduit.

e Fije también un tubo conduit a la parte inferior. Este conduit sera conectado
posteriormente al conducto que sale del cimiento. Deje suficiente holgura hacia
el conduit para compensar el plegado del mastil

e Pase las terminales (recomendacion: MK 2,5) a través del conduit. Deje longitud
extra hacia las terminales en el borde del mastil. Conecte las terminales
superiores a los conectores secundarios, que estan conectadas a las terminales
del cable de hule. Conecte la parte inferior de las terminales a los conectores
secundarios, los cuales seran conectados posteriormente al cableado que
atraviesa la cimentacion

llustracion 12: Cableado del mastil

ADB

Airfield Solutions



w MASTIL DE REJILLA PLEGABLE Revision 4.3  Pagina 27 (40)

MANUAL DE INSTALACION 25.2.2014

CONMPOEITES LatticeHingeToolREV4-3.docx

No. Part Size

1 Cable de hule VSB 2x2,5 mm

2 Conector Secundario KD 501, 502 or 503-R

3 Cable conductor 2,5 mm

4 UV-Tubo conduit @ 25-50 mm

5 UV-Zincho -

6 UV-Tubo flexible conduit 25-50

7 Tubo plastico IR 65

Tabla 22: Lista de Partes de la llustracién "Cableado del Mastil”

e |R 65 tube is similar to a drainage pipe, but there are no holes in it.

1
Mﬂ@ Use solo terminales, no cable de hule, en el area del cableado de la rejilla.
El area de la rejilla es frangible y se quebrara facilmente en caso de un
impacto de alguna aeronave, por ende la frangibilidad no debe ser
comprometida al utiliza cables muy fuertes.
Los conduits seran colocados a los rayos de las patas. Evite colocar en
los rayos diagonales.

Provea en los extremos inferior y superior con conexiones para
secundarios, los cuales se desconectaran en el caso de una colision.
Selle la union entre el tubo IR65 y el tubo inferior flexible para volverla
hermeética.

ADB

Airfield Solutions



aaaaaaaa

iame ape, dim., drw.
1 1 ADJUSTMENT TUBE D51 640822G

R I I EE.
} : } } i } Height adjustment
| o (e.g. -185)
| } i } given in the mast list
Height adjustment o
(e.g. 380) L
| given in the mast list 0 1 0
Nominal height|
780 3 " (e.g. 1745) | |
‘@IIE—I::: — A given in 3
3 Qﬁx\ﬁ%&@ the mast list i
o 1
\\ ]l S g¥o
fffff BN
=7 | ﬁ,‘, ; ,_ \\\\Lt// :
"~ |
3 Nominal height
i /@ (e.g. 4630) e
| given in the mast list |
! | | ' ADB
} i —— Airfield Solutions
LATTICE MASTS L400, 1500 TUBULAR MASTS D51, D86, D106 = ADJUSTHENT OF MasT HeicHT EXERL

= TUBULAR MASTS D51, D86, D106 | juoyassourez

1 |1s10.2003 Ma S“; LATTICE MASTS L400, L500 DNE;ZZO?A

nnnnnnnnnnnnnnnnn




L2

Nane Shope, din, drw. no. Material Weight

FOUNDATION PARTS

BASE FRAME

L1

L1

L1

MAST MODULE S00 mm

MAST MODULE 400 mm

H1

H3

TOP FRAME

CROSS-BAR TUBE

STRUT ARM ASSEMBLY

ANRERRERE

LIGHT MOUNTING

\
K@
\D(I)\lﬂ\m-h(dm"'f

~
ul
-

LIGHT #>

% %> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

H2

H6

\VARVARL VALV

LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL

TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES

LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE
= 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT

HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL

= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE

HEIGHT OF THE S00 mm MAST MODULE

HS
Hé6

L1
Le

HORIZONTAL LIGHT SPACING
CROSS-BAR TUBE LENGHT

H1 H2+H3+H4

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |

[ERECTION HINGE TOOL 641018 |

BASE LEVEL

CONCRETE FOUNDATION

&

Airfield Solutions
Project

Title
e exeL

=0 | APPROACH LIGHT MAST KDuems FocoRY.
500/400/5 SF-82110 HEINTVAARA
Scale

1993-07-01

Epn ASSEMBLY ore. no.

Date

Infarmation

120 641001




Nane Shope, din, drw. no. Material Weight

kS

H1

Iten
L2 1 1 FOUNDATION PARTS
2 1 [BASE FRAME
L1 L1 L1 3 1 MAST MODULE S00 mm
5 4 1 MAST MODULE 400 mm
S 1 TOP FRAME
/\ K\ 6 1 CROSS-BAR TUBE
7 2 STRUT ARM ASSEMBLY
™ 8 4 LIGHT MOUNTING
I 9 4> |LIGHT %
= T :
. %> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY i
<
>
N <
AN
L //
ey
Ny
1 Hl = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
L H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
Y H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE
N = 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
// H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
H5 = HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE
N ; x H6 = HEIGHT OF THE 500 mm MAST MODULE
I ] ]
i i L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
; : L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
i i
i i
i i Hl = H2+H3+H4
i i
i i
i T
i i
(Vo] ] 1
pu g
i A
il i
[}
i X . [FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |
! H [ERECTION HINGE TOOL 641018 |
i i
i i
< i i
I
T . BASE LEVEL
| s O K o Airfield Solutions
°o °o > °o °o Project Title
e Og MOPe O3 m
Qs Qe X Qe. Os Reference
=6 | APPROACH LIGHT MAST MUTVILAAKSINTIE 2
CONCRETE FOUNDATION P 500/400/4 S
5 |1993-07-01 Epn ‘1“';0 ASSEMBLY re. no.
Rev. |Date Infarmation Design. 641002




Tten |Qty |N... Shape, din, drw. no. Material Weight
1_ |1 |FOUNDATION PARTS
L2 2 |1 [BASE FRAME
3 |1 [MAST MODULE S00 mm
L1 L1 4 |1 |MAST MODULE 400 mm
5 |1 [TOP FRAME
6 |1 |CROSS-BAR TUBE
7 |2 |[STRUT ARM ASSEMBLY
8 |3 |LIGHT MOUNTING
e S |3 [LIGHT
*> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY :
[y
N >
<
Ny
2 // 4
\ H1 = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
Ny H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
/ H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE
/ = 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
Y H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
\ = 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
// HS = HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE
H6 = HEIGHT OF THE S00 mm MAST MODULE
* i ' L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
¢ i i L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
I I
i i
i i Hl = H2+H3+H4
i i
i i
i i
!
i i
[\o) ] [}
T
| i
i i
i
N j 3 [FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |
1 !
T [ERECTION HINGE TOOL 641018 |
I
i A i 2
]
< [
T
[ BASE LEVEL
| Ps  ©0s Airfield Solutions
o og Prodect Title
s o S exelL
Q2 (¢
APPROACH LIGHT MAST KIveRA FACTORY
=10 500/400/3 SF-82110 HEINTVAARA
CONCRETE FOUNDATION 5 Tres-0701 Eon [ ASSEMBLY v o
Rev. | Date Information Deslign. " 641003




Tten |Qty |N... Shape, din, drw. no. Material Weight
1 |1 |FOUNDATION PARTS
L2 2 |1 [BASE FRAME
3 |1 |MAST MODULE S00 mm
Li L1 4 |1 |MAST MODULE 400 mm
5 |1 [TOP FRAME
TN 6 |1 |CROSS-BAR TUBE
8 |3 |LIGHT MOUNTING
Q S [@ |LIGHT %
*> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY :
[y
>
<
Ny
2 //
\ H1 = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
Ny H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
/ H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE
/ +/— LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
Y H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
\ = 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
// HS = HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE
H6 = HEIGHT OF THE S00 mm MAST MODULE
T % i " L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
i i L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
I I
i i
i i Hl = H2+H3+H4
i i
i i
i i
[}
i i
O ] [}
I j i
i i
i
N j 3 [FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |
i i
T [ERECTION HINGE TOOL 641018 |
I
i A i 2
i
i
pu T BASE LEVEL
Ps ©s Airfield Solutions
o og Prodect Title
s o S exelL
0s._.02 APPROACH LIGHT MAST KIvera FACTORY
=0 500/400/3 SF-82110 HEINKVAARA
CONCRETE FOUNDATION T Tro9s-10-08 o |5 ASSEMBLY v o
Rev. |Date Infarmation Desion. 120 641188




Tten |Qty Name Shape, din, drw. no. Material Weight
1 1 FOUNDATION PARTS
La 2 1 BASE FRAME
L1 3 1 MAST MODULE S00 mm
9 4 1 MAST MODULE 400 mm
S 1 TOP FRAME
/\ 6 1 CROSS-BAR TUBE
™ 8 2 LIGHT MOUNTING
T 9 [<@ [LIGHT »
'—/—' %> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY .
<
>
< /@
Ny
2 //
\\
A H1 = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
L~ H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
SN H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE
Ry = 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
L~ H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
= mm +/-
L 110 /-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
. HS = HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE
T H6 = HEIGHT OF THE 500 mm MAST MODULE
i ;
£ i | L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
i i L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
i i
! ! H1 = H2+H3+H4
i i
i i
i T
i i
) | i
I
i i
if i
' 3
i X : [FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |
: ! 2 [ERECTION HINGE TOOL 641018 |
i i
i i
i i
3 1
—— < BASE LEVEL
f os o KL 6:  os Airfield Solutions
b o8 K . Os ol Project Title
o; o Kl o: o ererece exelL
=0 APPROACH LIGHT MAST KIvera FACTORY
500/400/2 SF-82110 HEINTVAARA
CONCRETE FOUNDATION P P —— Epn sc:la'n ASSEMBLY e o,
Rev. | Date Information Design. 641004




|_lhl- Shope, din, drv. no.

Material Veight

FOUNDATION PARTS

BASE FRAME

MAST MODULE S00 mm

MAST MODULE 400 mm

TOP FRAME

O O [ Y P

CROSS-BAR TUBE

LIGHT MOUNTING

\nm\lmm-hwm'-'g

1> | LIGHT »

%> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE UPPER MAST MODULE

= 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT

HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL

= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

™
I
[y
>/@
<
AN
2 //
[y
Ny
// HL =
He =
\\ H3 =
// H4 =
7 HS =
N ; . He =
T ! i
! i Le =
E : HL = He+H3+H4
5 5
i T
i i
0] i i
pu g
I i
i i
3
N
i W
| 7 2
iLZ i
N
<« [
I
—— BASE LEVEL
' Ps ©Os
og ©Og
Ps ©s
L..O2 .02

CONCRETE FOUNDATION

CROSS-BAR TUBE LENGHT

HEIGHT OF THE 400 mm MAST MODULE
mm MASTOMODULIN KORKEUS

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017

[ERECTION HINGE TOOL 641018

Airfield Solutions

1993-07-01

Epn

Date

Information

Prodect Title
— exelL
=0 APPROACH LIGHT MAST VAR TR o
500/400/1 SF-82110 HEINTVAARA
seoe ASSEMBLY o

641005




|['ten |0'ty |Ncme |Shupe, dim, o~ no. Moterial Walght
|
| | |
[ ; [
o !
[an)
] . |
1 : 1] 0
o
2 A ‘
— —
7, | \
P (®) \ . [ @)
¢ (4 ' N\
(ol | /| L |° | 1
) i [ | —
- \\ | // ~ | T~ | N—] |
& I A
I~ X \/‘ ﬁ | |
~4 \\ | // L~ % | | |
S~ | R | | e
£80+3 === [_'_'_____+' p=4
I I O
21 O | O N B | | [
] I oy . | Y, —»y-—
! 'p@ | // | \\
| S | @ ® |
AL N e .
R e G Y
- A - |\l S S . 74
57 '/ | \\ GJ — —+
Ja ! ' VIEW A
A% / | F}_J
\ / | /
Airfield Solutions
4001 T
s exeL
21 | LATTICE MAST MLOVILAGKSONTIE 2
\JD]:NT ELEMENT FIN-82110 HEINAVAARA
A |e.22002 SHAPE CHANGED JMa. scl‘::_: Drw. o,
Rev, Date [nformation Deslgn. 6541000A




Ten |Gty [Name Shape, din, drw. no. Material Weight
1 1 |FOUNDATION PARTS

2 1 |BASE FRAME

4 1 |MAST MODULE 400 mm

S 1 | TOP FRAME

6 1 CROSS-BAR TUBE

7 2 | STRUT ARM ASSEMBLY

8 S | LIGHT MOUNTING

9 |¢5> | LIGHT %

%> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

= LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
= LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE

= 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT

HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL

= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

L2
L1 L1 L1 L1
g
SN
P
S
P
SN
o o, H1
\> e
< H4 =
=z N
- < s
N
// H1 = H2+H3+H4
SN
P
S
P
SN
P
SN
x v
' ;ao_;\ BASE LEVEL

CONCRETE FOUNDATION

HORIZONTAL LIGHT SPACING
CROSS-BAR TUBE LENGHT

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017

[ERECTION HINGE TOOL 641018

Airfield Solutions

gl

1993-07-

01

Epn

Date

Infarmation

Scale

120

Title

APPROACH LIGHT MAST
400/5
ASSEMBLY

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
SF-82110 HEINTVAARA

[Drw. no.

641006




Iten |Qty Nare Shape, din, drw. no. Ma-terial Welght
1 | 1 | FOUNDATION PARTS
1 | BASE FRAME
L1 L1 L1
%4 | 1 | MAST MODULE 400 mm
S 1 TOP FRAME
/TN 6 | 1 | CROSS-BAR TUBE
7 | 2 | STRUT ARM ASSEMBLY
8 | 4 | LIGHT MOUNTING
e 9 [ [ LIGHT »
& te——m %> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY
/
<
>
<
>
<
oy
//
H1 = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
\\ H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
/ H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE
/ = 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
\ H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
T \ = 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
% // L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
\ L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
oy
// Hl = H2+H3+H4
[y
>
<
>
/
\\ [FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |
// |ERECTII:IN HINGE TOOL 641018 |
[y
>
3 e
——— T BASE LEVEL
Ps 98
' o3 ©O¢ Project Title
bs oz S exeL
O2._. .02 APPROACH LIGHT MAST KIvara FACTIRY
=0 400/4 SF-82110 HEINTVAARA
CONCRETE FOUNDATION e FP— En |+ | ASSEMBLY o
Rev. | Date Information Design 641007




Nane Shope, din, drw. no.

FOUNDATION PARTS

BASE FRAME

MAST MODULE 400 mm

TOP FRAME

CROSS-BAR TUBE

STRUT ARM ASSEMBLY

LIGHT MOUNTING

LIGHT *>

%> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017

[ERECTION HINGE TOOL 641018

Airfield Solutions

Title

APPROACH LIGHT MAST
400/3
ASSEMBLY

Ten |Gty
1 1
L2 2 |1
L1 L1 e
S 1
e |1
7 2
8 3
e EHED
[y
>
<
<
>
/
\\ H1 = LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
1 H2 = TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
L H3 = LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE
. N = 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
T Ny H4 = HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
o // = 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT
I
[y L1 = HORIZONTAL LIGHT SPACING
> L2 = CROSS-BAR TUBE LENGHT
< H1 = H2+H3+H4
= +H3+
>
<
>
<
>
<
>
I L
———# BASE LEVEL
os o3
' o; ©og Project
Ps 95 ReFerence
Qe._.Q0s
=0
CONCRETE FOUNDATION s Ti993-07-01 e 0

120

Rev. | Date

Infarmation

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
SF-82110 HEINTVAARA

[Drw. no.

641008




L2

L1

L1

H1

H3

H2

M N N NN N N N

NN

H4

H4

L1
L2

H1

Tten |Qty None Shape, din, drw. no. Material Weight
1 1 |FOUNDATION PARTS

2 1 |BASE FRAME

4 1 |MAST MODULE 400 mm

S 1 | TOP FRAME

6 1 CROSS-BAR TUBE

8 3 | LIGHT MOUNTING

9 [¢3) [ LIGHT

LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES

LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE
+/- LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT
HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

HORIZONTAL LIGHT SPACING

CROSS-BAR TUBE LENGHT

H2+H3+H4

BASE LEVEL

CONCRETE FOUNDATION

%> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017

[ERECTION HINGE TOOL 641018

Airfield Solutions

gl

1993-10-08

Epn

Date

Infarmation

Scale

120

Title

APPROACH LIGHT MAST
400/3
ASSEMBLY

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
SF-82110 HEINTVAARA

[Drw. no.

641187




H1
H2
H3

Tten |Qty None Shape, din, drw. no. Material Weight
1 1 | FOUNDATION PARTS

2 1 | BASE FRAME

4 1 | MAST MODULE 400 mm

S TOP FRAME

6 1 CROSS-BAR TUBE

8 2 | LIGHT MOUNTING

S [<@ | LIGHT »

LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL
TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE

%> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

= 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT

H4

HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL

= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

L1
L2

Hl = H2+H3+H4

BASE LEVEL

L2
L1
iy @\
P
N
>
N
P
SN
P>
N
P>
T \\
¢ //
R
P>
SN
P>
SN
P
R
P>
SN
I < Ve
, ﬁ% ,

CONCRETE FOUNDATION

HORIZONTAL LIGHT SPACING
CROSS-BAR TUBE LENGHT

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017 |

[ERECTION HINGE TOOL 641018 |

Airfield Solutions

gl

1993-07-01

Epn

Date

Infarmation

Scale

120

Title

APPROACH LIGHT MAST KIVARA FACTORY
400/2 ety NENTVAARA
ASSEMBLY v o

641009




H3

H1

H2

H4

N N N N NN NN/

\VARV/

}\ INANANANAANANANANAN-SN

H1

H3

H4

Le

H1

LIGHT HEIGHT FROM BASE LEVEL

Tten |Qty None Shape, din, drw. no. Material Weight
1 1 |FOUNDATION PARTS

2 1 |BASE FRAME

4 1 |MAST MODULE 400 mm

S TOP FRAME

6 1 CROSS-BAR TUBE

8 1 |LIGHT MOUNTING

9 [<1> | LIGHT »

TOTAL HEIGHT OF THE MAST MODULES
LIGHT HEIGHT FROM THE TOP END OF THE MAST MODULE

= 500 mm +/-LIGHT HEIGHT ADJUSTMENT

HEIGHT OF BASE FRAME UPPER SURFACE FROM BASE LEVEL
= 110 mm +/-BASE FRAME HEIGHT ADJUSTMENT

CROSS-BAR TUBE LENGHT

Ha+H3+H4

BASE LEVEL

CONCRETE FOUNDATION

»> NOT INCLUDED IN THE DELIVERY

[FOUNDATION DIMENSIONS 641017

[ERECTION HINGE TOOL 641018

Airfield Solutions

gl

u

1993-07-01

Epn

Date

Infarmation

Scale

120

Title

APPROACH LIGHT MAST
400/1
ASSEMBLY

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
SF-82110 HEINTVAARA

[Drw. no.

641010




780/900/1000/1230

120

?51

Item aty Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 1 CLAMP FRAME 641160
2 2 CROSSBOW ¢72 641164
3 2 CROSSBOW 951 641165
4 1 HEIGHT ADJUSTMENT TUBE 641172A
5 8 ALLEN SCREW M8x35 DIN 912 Al
6 8 WASHER M8 DIN 125 Al

!

]
=7
\
o
—

|

—_— |
\
\
\
\
|
|
A---A
Airfield Solutions

Project Title w

" SAATOPUTKI JA KINNIKE SO

E1& | ADJUSTMENT TUBE AND CLAMP HUDVULAAESOUTE 2.

1993-10-04 Epn 5“‘:1 B o
Rev. Date Information Design. : 6 l" 1 1 7 1




Item Qty

Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 1 GRP TUBE E0701 MO3
2 2 END PLUG DPJ88
|
1 I
. N
N
N . |
r~ -1 - o| — — - —_— = - — - e
S ) | |
N
N
£
L+30
NO. OF LIGHTS LIGHT SPACING L
m mm
1 - 505
2 1.50 1800
2 2.33 2600
2 2.70 3000
3 1.50 3300
3 2.10 5700
L 133 4300 ADB
Airfield Solutions
L 1.50 4800 Project Titte )@g
5 NOT FIXED MAX. 5000 Reference EXXEel
£1¢ | CROSS-BAR TUBE o
FI-82110 HEINAVAARA
1993-10-04 AJE S(al; Drw. o,
Rev. Date Information Design ' 641174




distance from top frame

LENGTH OF STRUT ARM (PART NO. 1) A B
1400 mm 965 1230
1900 mm 1320 1580
2200 mm 1530 1800
2500 mm 1740 2010

— |- distance from
mast c/l
|

trem aty Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 b strut arm tube 641198A
2 2 Horizontal support 641179
3 4 Clamp @72 641164 NEPOL
b L Washer ©15.5/8.3x15 AL
5 L Allen screw M8x45 DIN 912 Al
6 L Allen screw M8x35 DIN 912 Al
7 8 Bonded washer $19/8.3x4 Al

ADB

Airfield Solutions

Title

VINOTUKIEN KOKOONPANO

)fﬁ

e KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONT
STRUT ARM ASSEMBLY HUOVLAAKSONTE 2
A 2011-10-04 Asennusmitat lisatty; installation dimensions added IMA 5[31\.210 Drw. no.
rov. | ooe nformation e 641199A




Item ‘ Qty

Name

Shape, dim., drw. no.

Material Rieigirk

L = 1310 K = 18°
L = 1810 K =13°
L =210 K=1°
L = 2410 K =95°

Glueing notch

<<%\ |
20
Injection hole #3 is drilled on area with
glueing notch according to turning angle K
L
NN 1

Air removal hole

Air removal notch

2 GRP - TUBE QAR 320280 MO3 1
1 [ 641196 CONNECTION PART 2
Nro | Drawin nro Name Standard Form Material Pcs

Project

Reference

NOTE! Strut arm tubes are assembled right- 641199

and left-handed in respect of angle K 2B
A | 2006-02-15 | Uusi pituus L=1310 lisatty; new length L=1310 added Ma S“‘:1
Rev. Date Information Design. :

Title

ADB

Airfield Solutions

STRUT ARM

EEL

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA

Drw. no.

641198A




30

\ﬂm

g d

1 1 SUPPORT BEAM 641180A
2 2 TUBE CLAMP STAUFF 532
3 4 ALLEN SCREW Mé6x70 DIN 912 AL
L b NUT M6 DIN 985 AL
5 b BONDED WASHER ©16X6,8 Al
69
932
i = T
@ 1) M R | M
[1] I
N S D R ©
T ‘ T T ‘ T wn
| | | \ \ | | |
I I I
I I I I
I
B B T T
77‘7 777777777777 — - 77‘E<:L‘:l JL*S#E’*i - E%Tiiiiiiiiiiiii‘ii
| e W @ |
| | | | | \ \ |
1T
400
-— - -  _ 1 _ 1T —— I T ] JLii\iiiiiii\i,,iiiiiiiiiiiii\if
& © o o © o
o | . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . |
m
| |
- O - - - V- V0V 07T 7 — 71 1Vii7\7777777\7’77777777777777\77
700
L1199 HORIZONTAL SUPPORT FOR
KIVARA FACTORY
E1® | STRUT ARM PAR Aot MEnvasmA
1993-10-07 EPn S‘T? Drw. no
641179




DIST. FROM

LENGTH OF STRUT ARM (PART NO. 1) A B
1400 mm 710 1430
1900 mm 960 1860
2200 mm 1070 2140
DISTANCE FROM
MAST C/L
B |
| \
| |
|
|
|
\
L
>=
<
T <
[a W
o
'—

-~
== =

ttem aty Name Shape, din., drw. no. Material Weight
1 b STRUT ARM TUBE 641198A
2 8 ANGLE SCREW 641906
3 2 HORIZONTAL SUPPORT 641179 NEPOL
4 CROSS BOW @72 641908 NEPOL
5 24 | HEX NUT M8 Ak
6 16 WASHER #15.5/8.3x1.5 Ak
? 8 RUBBER BONDED WASHER ©19/8.3x4 AL

H P H Py
H _ZAl H s
I Z 1 I < 1
= =
L= [ L=~ ||
g | I H
NN i R M
NN NN
| N h | SN
= 3| m 3
Il A = 9
Airfield Solutions
Project Title
éXéL
=1@ | STRUT ARM ASSEMBLY FUOAMCONTE 2
Scate IN A SHORT MAST Bl
B 2011-10-04 vinotuki L=1400 mm lisatty; strut arm L=1400 added JMa o rw. no.
Rev. | Date Infarmation Desian ) 6419078




JR - Plan Oy

Merkki Muutos | Pvm. Muuttanut Hyv.
M8
=
n
fm
@
S
/ &
&
L
Threaded bar M8x3.15” (80 mm) Material AISI 304 (A2)
Osa Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman ‘ Standardi ‘ Muoto, malli, maara ‘ Laatu Kpl
Tavaratunnus nimitys tai luettelo Lajimerkki

Yleistoleranssit Mittakaava Tuote Liittyy
Angle screw
SFS-4011- 2:1  Istrut arm assy | 641907 .
MEDIUM short mast kulmaruuvi
Piirt. G m Ent. ‘ Uusi
Suunn. W eXEL KIVARA FACTORY
Tark. M (& MUOVILAAKSONTIE 2
’ e cowmposiTes  F|_82110 HEINAVAARA 6 ll- 1 9 O 6 ADB
Hyv. kg Airfield Solutions




Rev. Date Information Design.

1999-04-26

JMA

n
[N o]
+ 1
A S
. N !
AN
N | |
| |
n
9 +0.2
" 96 742
—
=
+0.2
_ 120 <
[
m
n o
T ©7F
o | ©.E
s | 2%
SE

- ——
|
|
L
|
Ny’
28 *0°

Valmistetaan sangasta 641164
Made of cross bow 641164

Project

Title w
referene | \/3lo-orren sanka ®72 eXxets
1 | O vinotuelle S
ﬁ SfrUf arm clamp ¢72 FI-82110 HEINAVAARA

for 60° strut arms
+ ADB
Airfield Solutions 6 Ll. 1 9 O 8




Item Qty Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 CROSS-BAR TUBE CLAMP 641184
2 CORNER PIECE 641185C
3 4 TUBE #51/46 641186A
]
= |
- ‘ |
(s} T =
o R
2
R
| ——— /) - i~ .
N | |/
‘ J U
o
\
1 VIEW A
A o
3 -
~
\
\
400
Airfield Solutions
Project
Title
KIVARA FACTORY
E@ TOP FRAME MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA
Scale
1993-10-06 EPn Drw. no.
1:5
Rev Date Information Design. 6 l" 1 1 8 3




N:

Shape, dim., drw. no.

em Y ame Material Weight
1 1 CLAMP FRAME 641160

2 2 CROSS BOW #72 641164

3 2 CROSS BOW #51 641165

4 8 ALLEN SCREW M8x35 DIN 912 Ab

5 8 WASHER M8 DIN 125 AL

65
==

120 |

ADB

_ Airfield Solutions|
iect Title
Reterence e exall
641171 SAATOPUTKEN KIINNIKE
10 ADJUSTMENT TUBE CLAMP 31;50”
1993-10-06 EPn s‘a':ﬂ O o
641184




‘ tem ‘ aty ‘ Name ‘Shape, am., dvw. oo ‘mmm ‘Wugh'

LT 1 \ \ [ 2k

MANUFACTURING DIMENSIONS

ACCORDING TO DRAWING 641012A

80

450

260

O s I .
| — o —
| | \ \
| ~ 1O
e It o
. 400
Q | I
] 60 —
450
600 FINISH:
HOT GALVANIZING SFS-EN ISO 1461, 60pm ADB
Airfield Solutions|
rolect Title
BASE FRAME FOR 400 mm MAST @@’
= FN_82110 HENAVAARA
A [07.12.1999 DIAMETERS ADDED I orv. o
ree | oore ntormaton e 641133A




NOTICE! THE MANUFACTURING DIMENSIONS
ACCORDING TO DRAWING 641890

640

80
|
./
o/
/
Y
VI
|
\ |
\ \
\ \ o
\ | ]
\ | } |
- - 4 - - - - - - — | — — — — — 41— = § AN R
o | o
L | o
) | o —
)//%‘ \ |
A - _,
s \
2 ] | s )
hr—t——F——————— 4————@\———71 ™ 10 S =\
AN
k R
I 932 (1) | S P
| 626 (LX) | N N D
I ‘ e et
500
FINISH:
640 HOT GALVANIZING SFS-EN ISO 1461, 60pm ADB
Airfield Solutions
o BASE FRAME FOR 500 mm MAST @@L
=@ P a2o HERAVAARA
A |07.121999 DIAMETERS ADDED ma |5 Drw. no.
Rev. | Date Information Design. 125 641891A




Reinforcing to match

capacity of anchor bolfs;

minimum mesh @8#200

=

Foundation bolt

Concrete foundation

Reinforcing fo match
capacity of anchor bolfs;
minimum mesh @8#200

4xM20 bolts

Approach C/L

Positioning of the anchor bolts

Protrution of

+5
anchor bolts 150-0

Using a casting femplate

(level of base
frame 110.0)

[

.'H"H'

=

oy Oy

N

M
131
e

Hex nut

tem aty Name

Shape, dim., drw. no.

Washer

B 1

1 FOUNDATION BOLT HPM20/L - 20/P
2 8+2 | HEX NUT M20 KZN DIN 934
3 WASHER #60/M20x10 MM 641683 AISI 304
4 L WASHER #60/#20x8 MM 641684 AISI 304
5 CASTING TEMPLATE 641830B - USED ONLY

WHEN CASTING

THE FOUNDATION

Casting template @@

IS

/

=

b,
> o)
e S

(S

R

[CES
AN
"0
>
. O
N » »
N
S
v
. N
. -
BIS
N oon b s
. >
. RIS
s o5
SN
S
v s T s

min.

10d min. 115 mm

10.0

|
\
i
|
|
\
!
I
|
i
. <
L |
T
|

ALTERNATIVE FOUNDATION BOLTS

HPM20/L KZN, L=350 mm (13.8")

cfHB——]

Threaded washer: j

HPM20/P KZN, L=1100 mm (43.3")

~AHER
[ ||| I
T

Foundation bolt Q
1

Concrete foundation

One additional hex nut M20 and
washer ®37/22x3 on both foundation
bolts fto hold the hinge tool in place
on the filting side of the masft.

Tilting direction

of the mast

ADB

Airfield Solutions

Title

FOUNDATION BOLT

B |2011-04-06

Template and reinforcing updated; valumalline ja raudoitus muutettu N

Rev. Date Information

LAY-0OUT

L400 MAST,; 4xM20 BOLTS

e>gar?
aaaaaaaaaa
KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA

Drw. no.

641011B




Item ‘[lfy Name Shape, dim., drw. no. Material Risigitk
i |
\\y AN ‘
‘ TR, .
S=15 : ~
Nl
o
+I
! =
W ‘ /.
X | %y
|
Protrution e
of anchor 'I{A!‘jA I,D,UOU w0
+5 YLOSPAIN. ?.
bolts 1500 e Gioa UppAT, a2
1 THIS SIDE UP. < =
T IESE SEITE NACH §§
_ OBEN. \
' C‘E COTE EN HAUT.
E‘STE LADQO HACIA
2 ARRIBA.
\
|
| S
! =
| i
e ‘ .
35 | 70£0.25 380+0.25 ‘ 70£0.25 | 35
|
| 450+0.25
[
|
Approach C/L
Plywood 15 590%590
Nro | Drawing nr Name Standard Form Material Pcs
Project Tite ﬁg
Refarence EI=EL

Sharp edges rounded

=le)

990701

Nimi muutettu

JMA

Scale

Date

Information

Design.

1.4

Casting femplate
L400 mast/tower

M20 bolts

ADB

Airfield Solutions

COMPOSITES

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA

Drw. no.

6418308




Positioning of the anchor bolts

Using a casfing template
Hex nut

profrution of anchor

(level of base Washer

)

+5
bolts 150-0

frame 110.0)

Reinforcing to match the

Casting template @@

Threaded washer@

Foundation bolt

Concrete foundation

capacity of anchor bolfs;
minimum: mesh ®8#150 | i £h &
o O ! [P
! 1 o &
. . [SCRRN o e k\n <4
W AT ‘ ol ] . )
Foundation bolt i “’ i . : v « .
B — Pt N . E | i t
Concrefte foundation / ® Al Ll : T AL Lk 4 ;
L e ‘dna.,. . s
Reinforcing to match the |1 _ e w2 L) . _
capacity of anchor bolts; L / et m[« ! :
minimum: mesh @8#150 ?d L |
min. 10d min. 115 mm

LxM24 bolts |
Approach C/L e

R

\
\
\
\
\
L]

Tilting direction

of the mast

Name

Shape, dim, drw. no.

Material Weight

1 FOUNDATION BOLT HPM24/L - 24/P
2 8+2 | HEX NUT M24 KZN DIN 934
3 A WASHER ®#60/M24x10 MM 641881 AISI 304
4 A WASHER ©60/¢24x8 MM 641880 AlSI 304
5 1 CASTING TEMPLATE 641934 - USED ONLY

WHEN CASTING

THE FOUNDATION

ALTERNATIVE FOUNDATION BOLTS

HPM24/L KZN, L=430 mm (16

cfHi———]

9")

HPM24/P KZN, L=900 mm (35.4")

—-s
aHg I
B L d

One addifional hex nut M24 and
washer ©56/26x6 on both foundation
bolts to hold the hinge fool in place
on fthe tilting side of the mast.

ADB

Airfield Solutions

B |2011-04-06

Template and reinforcing updated; valumalline ja raudoitus muutettu

JMA

Rev. Date Information

Title

FOUNDATION BOLT LAY-0OUT
L500 MAST; 4xM24 BOLTS

aaaaaaaaaa
KIVARA FACTORY

MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA

Drw. no.

641892B




Item ‘[lfy Name Shape, dim., drw. no. Material Risigitk
i |
\\y AN ‘
| 5 ]
m
w /S=15 i =
‘ S
o
+1
| =
W ‘ /.
X | %y
|
Protrution .
of anchor 'I{A!‘jA I,D,UOU w0
+5  YLOSPAIN. <
bolts 1500 e Gioa UppAT, a2
1 THIS SIDE UP. @
— IESE SEITE NACH rc?g
_ OBEN. \
: C‘E COTE EN HAUT,
E‘STE LADO HACIA
< ARRIBA.
\
|
X | &
é?g.“ ‘ ¥
o | 3
W +1
! =
| n
e ‘ .
35 | 70+0.25 380+0.25 ‘ 70+0.25 | 35
|
| 450+0.25
[
|
Approach C/L
Plywood 15 590%590
Nro | Drawing nr Name Standard Form Material Pcs
Project Tie ﬁg
Reterance exe

Sharp edges rounded

=le)

990701

JMA

Scale

Date

Information

Design.

1.4

Casting femplate

L500 mast/fower
M24 bolts

Airfield Solutions

COMPOSITES

KIVARA FACTORY
MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA

Drw. no.

641934




Item aty Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 1| TOP PLATE 641103
2 1 BOTTOM PLATE 6418888
3 1 | HINGE PLATE 641105
L 1 FIXTURE 641106
5 1 HEX SCREW M12x220 GALVANIZED DIN 931 8.8 HOT
6 2 | HEX SCREW M10x25 GALVANIZED DIN 933 8.8 HOT
7 1 | HEX NUT M12 GALVANIZED DIN 934 8.8 HOT
m— 1 8 L | WASHER M10 GALVANIZED DIN 126 HOT
| | 9 2 | HEX NUT M10 GALVANIZED DIN 934 8.8 HOT
12 kg

\
| BASE FRAME FOR L400 MAST
\

190 [7.48"]

260 [10.24"]

400 [15.75"]

ADB

550 [21.65"] Airfield Solutions
e ASENNUSSARANA 400 MM MASTOLLE &Lt
=1¢ | ERECTION HINGE TOOL FOR L400 MAST MUDVILAAKSONTE 2
F1-82110 HEINAVAARA
B |2012-01-12 Shape of bottom plate changed; pohjalevyn muoto muuttunut JMa S(alj_zs Drw. no.
Rev. | Date Information Design. - 6418878




500 [19.69"]

640 [25.20"]

21.12.2005

MPA

Date

Information

Item aty Name Shape, dim., drw. no. Material Weight
1 1 | TOP PLATE 641656
2 1 BOTTOM PLATE 641885
3 1 | HINGE PLATE 641658
A 1 FITTINGS 641659
5 2 | THREADED ROD, GALVANIZED M12X140
6 4 | BOLT, GALVANIZED M10X25
7 2| NYLOC LOCK-NUT M12 DIN98S
8 L | WASHER M10
9 2 | BOLT, GALVANIZED M10
12 kg
—
Airfield Solutions
Project Titte w
. eXxex
e ERECTION HINGE TOOL |20
KIVARA FACTORY
= L500 MAST/TOWER MUOVILAAKSONTIE 2
FI-82110 HEINAVAARA
Scale
Drw. no.
125 641886




1 1 Light bracket 641776C
2 1 Clamp frame 641160
3 2 Cross bow 51 641165
L 8 Allen screw M8x35 DIN 912 A2
5 8 Washer M8 DIN 125 A2
== (I:)
T\
X yay
) /) —
v -
o i i | | I
| = S| ] '\\'\
‘ Airfield Solutions
310 Project Title
| - BRACKET FOR INSTALLATION E)(E L
99 | OF FLASHING LIGHT BELOW P20 HENAVAARA
H [17.12.2004 IMA >
— — p— I 1.5 APPROAEH LlGHT FlTTlNG 6#17A6H




‘ 200...300 ‘

—

\
o | | o
o [ee)
A |
F— 1 /’\ D)= =————@|
Drill ¢6,1 holes to L-profile using the - N //
holes in the panel as femplate. o
NOTE! Max Drill length 15mm. _
Attach with blind rivets. ///
2500
T —
| - | \\ /// ]
Ve | N, e
s | //
/ 1 | N\ -
/ N //
/ | \ //
, 4 "
/ % \ 7 Blind rivet 6*12 plastic 56
1
! I ﬂ 6 Nut M6 Ak Nyloc DIN 985 24
f 5 Washer M6 Ak DIN 125 120
I
‘ 4 / 4 Screw M6x70 24
\ L% | \ 3 [641848 PROFILE 100x60x4 L=2500 GRP [
' ' 2 [641847 PANEL 470%5 L=2500 Polycarbonate |4
\ @ ee 1 Clamp STAUFF 532 12
\
\ / Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, malli, m35rd Laatu Kpl
N 4 053 | 1yaratunnus nimitys tai luettelo Lajimerkki
\ // Yleistoleranssit Mittakaava Tuote Liittyy
A 7 SFSLO11- 1:10 Anti-climbing
s ~_ Medium guard 400 mm
n‘f Pirt. | 22.8.2005 JMa Ent. [ vusi
= Suunn. | 22.8.2005 JMa 6@ EXEL Oyj
Tark. Massa
Merkki Muutos Pvm Muuttanut Hyv. Hyv. kg KIV ARA 6 l|. 1 8 3 7 A




5 6 1 8

DESIGN AND COPYRIGHT EXEL OYJ

Y
X
2500
400 400 400 50
IR IR IR
~
* * * * * *—
I -
r—
~
A O [
N
~
Materiaali: Polykarbonaattilevy S=5
Part |Drawing nr Part name Product code Raw material Quant]
General tolerance Scale @X@&
EXEL Kivara factory

Muovilaaksontie 2
SF-82110 Heindvaara

e e G Panel |
= ,30x2500 ADB=¢ 13,7

Airfield Solutions

Appr.




8

®13 x90° (6x)

@7 (6x)

DESIGN AND COPYRIGHT EXEL OYJ

Y

X
2500
125 1250 1000 125

m

o~

LN
Blank: GRP-Profile 4x60x100 L=2500
Part |Drawing nr Part name Product code Raw material ‘Quumt
General tolerance Scale

EXEL

(==L

Kivara factory
Muovilaaksontie 2
SF-82110 Heindvaara

Draw. |22.8.2005 JMa

Design. 22.8.2005 JMa

Ins.

Appr.

Mass (kg

Profile
Lx60x100

ADB

Airfield Solutions

641848




\
o | o
o (o))
\
// y — —_— 77 \
Drill 6,1 holes to L-profile using the ///\\ ya
holes in the panel as femplate. o :
NOTE! Max Drill length 15mm. _—
2500 Attach with blind rivets. ///
ST —
- P | \\ /// |
P | N -
// ‘ N //
/ 1 | N\ -
\
// \ \ //
/ 4 "
/ % \ 7 Blind rivet 6x12 plastic L0
1
N 4\ 6 Nut M6 A& Nyloc DIN 985 24
( 5 Washer M6 AL DIN 125 24
4 / 4 Screw M6x80 24
L% | \ 3 |641848C PROFILE 100x60x4 L=2500 GRP A
' ' 2 |641847B PANEL 590*5 L=2500 Polycarbonate |4
\ @ ee , 1 Clamp STAUFF 650,8 12
\
\ / o Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmdn Standardi Muoto, malli, m36rd Laatu Kpl
\ / 53 | Tavaratunnus nimitys tai luettelo Lajimerkki
\ // Yleistoleranssit Mittakaava Tuote Liittyy
A i SFSLO11- 1:10 Anti-climbing
= ~ Medium guard 500 mm
n‘f Pirt. | 22.8.2005 JMa @ Ent. [ vusi
= Suumn. | 22.8.2005 JMa E} EXEL OYJ
Tark. Massa
Merkki Muutos Pvm Muuttanut Hyv. Hyv. kg KIVA R A 6 L|. 1 8 l|- 9 B




3 A 5 6 ? 8
DESIGN AND COPYRIGHT EXEL OYJ
Y
X
2500
400 400 400 400 400 400 50
o~
I IO LA | O A IO L |
/ I I I I I I I I I I [}
96,1
o o I o
— - - - - - - -—1 o
N
M =
o~
~
Materiaali: Polykarbonaattilevy S=5
Part |Drawing nr Paort name Praduct code Raw material Quant]
General tolerance Scale @X@&
EXEL Kivara factory
Muovilaaksontie 2
SF-82110 Heindvaara
Draw. |JR 6.6.2002 ‘
Design.|JM 6.6.2002 ‘g—@ PanEI. ADB 6#18#78
ns. Mass (kg
3 L ‘Apph 590x2500 Airfield Solutions




5 6 7 8
DESIGN AND COPYRIGHT EXEL OYJ
Y
X
2500
(85) 1330 1000 85
wn
]
© |
1<
>
m |
AN
Blank: GRP-Profile 4x60x100 L=2500
Part |Drawing nr Part name Product code Raw material ‘Quomt
General tolerance Scale

(==L

Design.

22.8.2005 JMa

Ins.

Appr.

Mass (kg

Profile
Lx60x100

EXEL Kivara factory
Muovilaaksontie 2
SF-82110 Heindvaara

Draw. 122.8.2005 JMa ‘

ADB 641848C

Airfield Solutions






